
Ours blanc  

(Elisés 0716) 

 

 

Fournitures : 

 V : blanc 

S : noir (yeux) 

X : blanc transparent (Repaire)  

R : Grosse perle noir (nez) 

Coton 

 

Abréviations : 

/ = passer dans la perle centrale de l'arc suivant 

Sp : sauter par-dessus … perles 

En2 = aller dans la 2ème perle 

 

Repasser dans 2 perles à la fin de chaque rang si rien n'est précisé. 

 

1 : 12v repasser dans la 1ere perle pour former un cercle. 

2 : 3v Sp1 

3 : 2v+1x+2v/  5fois 5v/ 

4 :3v Sp1 ; 3v En2 ; 3v Sp1 ; 3v En2 ; 3v Sp1 ; 1v+1x+1v En2 ; 3v Sp1 ; 1v+1x+1v En2 ; 3v Sp1 ; 3v En2 ; 3v Sp1 ; 3v En2 

5 : 4fois 3v/  4fois 1v+1x+1v / 4fois 3v/ 

6 : 4fois 3v/ 1v+1x+1v/ 3v/ 1v+1x+1v/ 5fois 3v/ 

7 et 8 : (3v/) 

9 : 2fois 3v/ 4fois 1v+1x+1v/ 6fois 3v/ 

10 : (3v/) 

11 : 3v/ 4fois 1v+1x+1v/ 7fois 3v/ 

Mettre du coton pour le rembourrage ! 

12 : (3v / 1v/) 

13 : (3v  Sp5) 



14 : (1v/) Ne passer dans aucune perle à la fin du rang, pour le rang 15 on passe dans les perles du rang 13 ! 

15 : (3v/ 5v/) 

16 : (3v En2 ; 3v Sp1 ; 3v/) 

17 : (3v/) 

18 : 7fois 3v/ ; 2fois 1v+1x+1v/ 

19 : (3v/) 

20 : 6fois 3v/ ; 2fois 1v+1x+1v/ ; 3v/ 

Mettre du coton pour le rembourrage ! 

21 : 4fois 3v/ ; 1v+1x+1v/ ; 3v/ ; 1v/ ; 3v/ ; 1v+1x+1v/ 

22 : 1v/ ; 3v/ ; 1v/ ; 1v+1x+1v/ ; 1s/ ; 3v Sp5 ; 1s/ ; 1v+1x+1v/ à la fin du rang passer dans 5 perles ! 

23 : 3v Sp5 ; 2fois 1v+1x+1v Sp5 ; 3v Sp5  

24 : (1v/) 

Oreilles : (Je n’ai pas compris donc j’ai fait des oreilles à ma façon !) 

Se placer dans la x du rang 23 

3v passer dans la x  au dessus ; 3v passer dans la x en dessous ; passer le fil dans les 2 dernières perles de l’arc que l’on vient de 
créer ; 3v/ passer le fil dans 3 perles pour arriver dans la deuxième x du rang 23,  faites la deuxième oreille de la même façon ! 

Nez :  

Se placer dans une des 4x  

1 : (3v passer dans les x) 

2 : (3v/) 

3 : (1v/) 

4 : 1r Sp3 

Pattes : 

Se placer dans une x 

1 : (3v passer dans les x) 

2 et 3 : (3v/) 

4 : (1v/) 

Faire la même chose pour les 3 autres pattes ! 

Queue : 

Se placer dans la x du rang 3 

3v  repasser dans la x pour former une boucle ; 1v passer le fil dans la v du milieu de la boucle ; 1v passer le fil dans la x. 

 

J’offre ma traduction à tous les amoureux des perles, je vous souhaite bon perlage 

A bientôt sur mon blog : http://dotiedoigtdefee.canalblog.com/     

Dotie. 

 


